



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

EDITAL Nº 497/GR/UFFRS/2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 202/GR/UFFRS/2018 PROCESSO SELETIVO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS PARA O CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA DE AGROECOLOGIA E DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL - PPGADR

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFRS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação dos itens 3.1 e 5.1 do Edital 202/GR/UFFRS/2018 do Processo Seletivo de candidatos a vagas para o Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Agroecologia e Desenvolvimento Rural Sustentável (PPGADR), com ingresso em 2018.2, conforme descrito a seguir.

Onde se lê:

“3.1 As inscrições devem ser realizadas de 02 de abril a 4 de maio de 2018, de segunda a sexta-feira, exceto feriados, das 8h30 às 11h30 e das 13h30 às 17h00.”

Leia-se:

“3.1 As inscrições devem ser realizadas de **02 de abril a 10 de maio de 2018**, de segunda a sexta-feira, exceto feriados, das 8h30 às 11h30 e das 13h30 às 17h00.”

Onde se lê:

“5.1 As etapas do Processo Seletivo ocorrerão conforme o cronograma a seguir:

ETAPAS	DATA e HORÁRIO
Inscrições	02/04/2018 a 04/05/2018;
Homologação das inscrições	a partir de 10/05/2018
Prova escrita sobre conhecimento específico	21/05/2018, 14h às 17h
Divulgação do resultado preliminar da Prova escrita sobre conhecimento específico	a partir de 04/06/2018
Divulgação do resultado final da Prova escrita sobre conhecimento específico	a partir de 05/06/2018-
Arguição do pré-projeto e do Curriculum vitae	18 a 22/06/2018
Divulgação do resultado da análise do Curriculum vitae e arguição do pré-projeto e do Curriculum vitae	a partir de 11/06/2018
Divulgação do Resultado preliminar do Processo Seletivo	a partir de 02/07/2018
Homologação do Resultado Final do Processo Seletivo	a partir de 03/07/2018
Matrícula	30/07 a 03/08/2018”

Leia-se:

“5.1 As etapas do Processo Seletivo ocorrerão conforme o cronograma a seguir:

ETAPAS	DATA e HORÁRIO
Inscrições	Presencialmente de 02/04/2018 a 10/05/2018; Postagens até 04/05.
Homologação das inscrições	a partir de 10/05/2018
Prova escrita sobre conhecimento específico	21/05/2018, 14h às 17h
Divulgação do resultado preliminar da Prova escrita sobre conhecimento específico	a partir de 04/06/2018
Divulgação do resultado final da Prova escrita sobre conhecimento específico	a partir de 06/06/2018
Arguição do pré-projeto e do Curriculum vitae	18 a 22/06/2018
Divulgação do resultado da análise do Curriculum vitae e arguição do pré-projeto e do Curriculum vitae	a partir de 02/07/2018
Divulgação do Resultado preliminar do Processo Seletivo	a partir de 04/07/2018
Homologação do Resultado Final do Processo Seletivo	a partir de 06/07/2018
Matrícula	30/07 a 03/08/2018”

Chapecó-SC, 4 de maio de 2018.

JAIME GIOLO
Reitor